## RUSOLTUR S.A.

Guayaquil, 14 de Enero del 2011

SEÑOR LUIS ALBERTO FRANCO GUAMAN CIUDAD.-

## De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas, en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía RUSOLTUR S.A., por un período de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de Guayaquil, Provincia del Guayas, en reemplazo de la señora Ana María Dik Machuca, por haberse cumplido el período para el cual fué elegida.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual. En caso de falta, ausencia o fallecimiento del Gerente General, lo subrogará en su cargo el Presidente con todos los deberes y atribuciones contemplados en la Ley y en los Estatutos Sociales.

La compañía RUSOLTUR S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 19 de Diciembre del año 2006, la cual fue debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 27 de Diciembre del 2006.

Muy atentamente,

RAZÓN:

Acepto el cargo de **Gerente General** de la Compañía **RUSOLTUR S.A.**, para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede, dejando constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cédula de ciudadanía # 091239510-0. Guayaquil, 14 de Enero del 2011.

LUIS ALBERTO FRANCO GUAMAN

**GERENTE GENERAL** 

Secretaria de la Junta

NUMERO DE REPERTORIO: 3.256 FECHA DE REPERTORIO: 18/ene/2011 HORA DE REPERTORIO: 11:07

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: Que con fecha veinticuatro de Enero del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RUSOLTUR S.A., a favor de LUIS ALBERTO FRANCO GUAMAN, a foja 7.804, Registro Mercantil número 1.423.- 2.-Se tomo nota de este Nombramiento a foja 4.745, del Registro Mercantil del 2.009, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 3256









\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA